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INSTRUCOES DE
MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

200mm Connect

[] €65-23 - Duna
[] €65-42 - Fendi
[] €65-139 - Off White

Requisitos para montagem
Requisitor para la montaje
Assembly Requirements

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes meramente ilustrativas
Images for illustration only

Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts

Balcao Porta Toalha 200mm Connect | Balcén Puerta Toalla 200mm Connect | Counter Towel Door

Para limpeza de seu mével, use uma flanela seca ou umedecida, e ndo
utilize produtos quimicos que possam danificar seu produto.

SISTEMA DE MONTAGEM

em contato com o Lojista o qual vocé
realizou a compra deste produto e solicitar a assisténcia técnica das
pecas avariadas. A garantia abrange todas as pecas, partes e compo-
nentes que a

prazo de 03 (trés) meses, contando a partir da entrega do produto ao

consumidor, mediante nota fiscal de compra. Se houver qualquer al-
teracao na estrutura do produto ou ocorrer defeito por negligéncia do
montador/consumidor em relacao a instrugdo de montagem e manu-
seio, nao sera fornecido assisténcia técnica gratuita.

venham defeito de no

ADVERTENCIA

Para limpieza de su movil, use una franela seca o himeda, y no utilice|
productos quimicos que puedan dafiar su producto.

El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el
orden creciente de los nimeros indicados en el dibujo. Ej.: 01, 02, 03,
04... hasta la conclusion del montaje.

Para solicitar ia Técnica, el debe
el Comercio que usted
realizé la compra de este producto y solicita asistencia técnica

Dara las partes dafiadas. La garantia cubre todas las partes, piezas

Parafuso 5,0x50mm FLA.
Tornillo 5,0x50mm FLA.
Screw 5,0x50mm FLA.

i

Parafuso 4,5x50mm CHT.
Tornillo 4,5x50mm CHT.
Screw 4,5x50mm CHT.
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Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
Screw 3,5x40mm CHT.
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Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3.5x14mm FLA,

b o)l Medidas (mm) | uedan pi defecto de
esericao; Dimensions (mm) | fabncaclon en el plazo de 03 (tres) meses, contados a partir de la
Descripcién | S G )| |entrega del producto al consumidor, mediante factura de compra. Si
Description se produce algin cambio en la estructura del producto o se produce
(mm) un defecto por negli del en refacion con
N N N las i i de montaje y no se prestara asi:
01 N 01 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 660x490x15 técnica gratuita.
02 11 o1 Base | Base | Base 490x200x15
To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemical
03 11 o1 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 660x490x15 that may damage your product.
04 11 01 | Travessa frontal | Travesafo frontal | Front crossbar 168x60x15
The products’ assembly system works according to the increasing or-|
05 | 1/1 | 01 | Travessa traseira | Travesafio trasero | Rear bumper 168x60x15 der of the indicated numbers. For example: O1, 02, 03, 04 ... to the
end of the assembly.
06 N 01 Fundo | Fondo | Bottom 627x192x3
TECHNICAL ASSISTANCE
To request Technical Assistance, the consumer must contact the
retailer from whom you purchased this product and request technical
assistance for the damaged parts. The warranty covers all parts, parts
and that may present a ing defect
within a period of 03 (three) months, counting from the delivery of
the product to the consumer, by means of a purchase invoice. If there
is any change in the structure of the product or defect occurs due to
i of the in relation to the assembly and
handling instruction, free technical assistance will not be provided.
Ferragens | Herrajes | Hardware
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Parafuso 3,5x12mm CHT.
Tornillo 3,5x12mm CHT.
Screw 3,5x12mm CHT.

ha 8x25mm Corredica telescopica
Cinta 8x25mm Corredera telescpica
Dowel 8x25mm T slide

Toalheiro metal
Toallero de metal
Metal towel rail
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Prego 10x10mm
Clavo 10x10mm
Nail 10x10mm
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Cantoneira plastica

Cantonera plastica
Plastic angle brackets
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Parafuso Unido 30mm
Tornillo Unién 30mm
Union Screw 30mm

Glue bag

Saché de cola
Bolsa de pegamento
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|Adesivo tapa parafuso 10mm|
Adhesivo tapén de tornillo 10mm
Bolt cover adhesive 10mm
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parafuso (K) deve ser usada)
somente quando este moddulo for
acoplado a outro médulo componivel
Henn.

J

Caso houver a necessidade de editar o produto)
a fita de borda deverd ser utilizada para
acabamento.

J

El tornillo (K) se debe utilizar sélo)
cuando el médulo esta conectado a
L otro médulo componible Henn. )

En caso
cinta de

de necesidad de editar el producto, la)
borde debe utilizarse para el acabado.

The screw (K) should be used only)
when this module
< another Henn modular module. )

is attached to
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should be used for finishing.

eed to edit the product, the edge tape\
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em todas as cavilhas (F) do

Utilizar o saché de cola (L)
produto.

en todos los pernos (F)

Con el pegamento sobre (L)
producto.

Use the glue sachet (L) on all
the pegs (F) of the product.

( Video: Dicas para fixar a Corredica )
( Video: Consejos para arreglar la diapositiva ) ______________h
C Video: Tips for Fixing the Slide )
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Fixagao do toalheiro (H)
Esse tampo é opcional e é vendido na corrediga (G).
separadamente (C900-33). ~
e o
Esta vez es opcional y se vende Lo il el Benlle
[ por separado (C900-33). J (H) el control deslizante
L (G).
This top is optional and is sold
separately (C900-33). fixing the towel rail (H) <
on the slide (G). SN

" J ' /

/S




